


Verslag overleg Dorpsraad Leende – gemeente Heeze-Leende
2 november 2022

Aanwezig
Dorpsraad: Willem Heemskerk, Piet Lucassen, Gerard de Jong, Cor Heuijerjans, Henk Los
Gemeente: Jan de Bruijn, Ron Lavrijsen, John Heijster (verslag)

1. Opening 
Jan de Bruijn opent de vergadering en heet iedereen welkom.
1. Nieuwe structuur overleg Dorpsraad Leende - gemeente
Voorstel van Jan de Bruijn, moet nog goedgekeurd worden door college, is dat er 4 x per jaar wordt vergaderd tussen de Dorpsraad Leende en de portefeuillehouders. Gedurende het jaar worden afspraken met wethouders ingepland op casus niveau, de wethouder betrekt daar de betrokken ambtenaar bij. John Heijster blijft het aanspreekpunt voor de Dorpsraad. Korte lijnen die reeds bestaan of ontstaan moeten vooral gehandhaafd blijven.
1. Centrumontwikkeling Leende
Jan de Bruijn geeft aan dat centrumontwikkeling Leende ‘on hold’ staat. Er is op dit moment geen capaciteit om dit project op te pakken. 
1. Energie transitie 
De energietransitie wordt besproken met verantwoordelijk wethouder Maaike van Breugel.
1. Herinrichting Valkenswaardseweg
In het concept Mobiliteitsplan is opgenomen om in de kernen 50 km/u wegen af te waarderen naar 30 km/u. Dit geldt dus ook voor de Valkenswaardseweg. Hiervoor dient de gemeenteraad eerst het mobiliteitsplan vast te stellen. Dit zal naar verwachting begin/midden 2023 gebeuren. Vervolgens zal de herinrichting opgenomen worden in de kadernota 2024. Dat gebeurt in juni/juli 2023.
Tevens is de aanleg van een voetpad in het huidig ontwerp van de Valkenswaardseweg geen ideale oplossing en technisch niet goed uit te voeren.
1. Volgend overleg 
Woensdagen 13.00 uur, elke 3 maanden. Gepland door bestuurssecretariaat.



